



ПАТЕНТНАЯ СИСТЕМА налогообложения

ВОПРОС: Можно ли применять патентную систему налогообложения при осуществлении чеканки и гравировке ювелирных изделий?

ОТВЕТ:

В соответствии с подпунктом 24 пункта 2 статьи 346.43 Налогового кодекса Российской Федерации патентная система налогообложения может применяться в отношении предпринимательской деятельности в сфере оказания услуг по чеканке и гравировке ювелирных изделий.

При этом применение ПСН в отношении указанного вида деятельности не ставится в зависимость от того, является заказчик по договору об оказании данных услуг юридическим или физическим лицом.

Главное, чтобы ювелирные изделия соответствовали признакам, перечисленным в статье 1 Федерального закона от 26.03.1998 N 41-ФЗ "О драгоценных металлах и драгоценных камнях".

Из содержания данной статьи следует, ювелирные изделия должны быть изготовлены:

- из драгоценных металлов и их сплавов и иметь пробы не ниже минимальных проб, установленных Правительством Российской Федерации;

Либо из материалов природного или искусственного происхождения с использованием различных видов декоративной обработки, со вставками из драгоценных камней.

Источник: письмо Минфина от 19 февраля 2020 г. N 03-11-11/11953